



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 25 / 14-08-2024

Στήριξη πυρόπληκτων συναδέλφων

Ανάγκη Τηλεργασίας λόγω καύσωνα

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Δυστυχώς ούτε φέτος αποφύγαμε τη θλίψη που άφησαν σε όλους μας τα καταστροφικά αποτελέσματα των πυρκαγιών. Παράλληλα η χώρα μας συνεχίζει να δοκιμάζεται και από τις παρατεταμένες υψηλές θερμοκρασίες.

Έχουμε έγκαιρα προειδοποιήσει την Τράπεζα αλλά και όλους τους συναδέλφους για τα απαραίτητα μέτρα προστασίας που επιβάλλουν στην περίπτωση αυτή οι κανόνες και οι οδηγίες για την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε την ανακοίνωση της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας 13/08/24 με συστάσεις για τους συναδέλφους των πυρόπληκτων περιοχών.

Μάλιστα το Υπουργείο Εργασίας επισημαίνει την υποχρέωση των **εργοδοτών να λαμβάνουν μέτρα για την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων**, ώστε να μην τίθεται σε κίνδυνο η υγεία τους κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους.

Επίσης, όπως αναφέρει το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, σύμφωνα με την εργατική νομοθεσία, όταν η επιχείρηση λειτουργεί κανονικά και **κάποιος εργαζόμενος δεν κατορθώσει να μεταβεί στην εργασία του, παρά την καταβληθείσα από μέρους του προσπάθεια, λόγω ανωτέρας βίας, του οφείλεται ο μισθός της ημέρας εκείνης.**

«Οι όποιες καταγγελίες γίνουν στην Επιθεώρηση Εργασίας για την παραβίαση των μέτρων ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων θα εξετάζονται αμέσως» διευκρινίζει το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Η Τράπεζα και το Union έχουν σταθεί από την αρχή αλληλέγγυοι με όσους συναδέλφους δοκιμάζονται από τις φονικές και καταστροφικές πυρκαγιές (πολλές εκ των οποίων είναι εμπρησμοί...), **γι' αυτό και καλούμε τους πυρόπληκτους συναδέλφους να μας ενημερώσουν για το πρόβλημα τους.**

Με την ευκαιρία επανερχόμαστε στο επίκαιρο αίτημα μας προς την Τράπεζα για την **αύξηση των ημερών τηλεργασίας**, όπου αυτό είναι εφικτό, καθώς σε συνθήκες καύσωνα θα πρέπει να περιορίζονται κατά το δυνατόν οι εξωτερικές μετακινήσεις που επιβαρύνουν περιβαλλοντικά αλλά και να προστατεύεται το Προσωπικό από την έκθεση σε ακραίες θερμοκρασίες.

Παραμένουμε σε ετοιμότητα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank

Ο Πρόεδρος
Στάθης Χαρίτος

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Σιδεράτος